
1

                                       Ata da Trigésima Nona Sessão Ordinária – 2.016.

Ata da Trigésima Nona e Última Sessão Ordinária da Legislatura 2013/2016, da Câmara Municipal
de Brazópolis-MG,  realizada em 22 de dezembro de 2.016,  quinta-feira,  às 18:00h,  no Plenário
Legislativo Vereador Dr. Euclides  Machado de Souza. Instalada a Sessão, o Presidente da Mesa
Diretora,  Vereador Sr. José Carlos Dias cumprimentou os presentes e,  em seguida,  solicitou ao
Vereador Secretário, Sr. José Mauricio Gonçalves, que verificasse o Quórum, o qual constatou a
presença de todos os Senhores Vereadores. Logo após, o Senhor Presidente deu as boas vindas a
todos, e proferiu às seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e como representantes do povo
brazopolense,  iniciamos nossos trabalhos no  Legislativo”.  Franqueou  a  palavra  ao Vereador  Sr.
Benedito André Lúcio, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada, o qual leu do Evangelho de São
Lucas,  do capítulo  02,  os versículos  06 e  07 (Nascimento  de Nosso Senhor Jesus Cristo).  Em
seguida, convidou o Secretário, para proceder à leitura da Ata da Sessão anterior, que após lida e
discutida, foi aprovada pelos Senhores Vereadores por Unanimidade e será Publicada no Mural da
Câmara Municipal. Não houve Correspondências recebidas e Correspondências expedidas para
esta Sessão. Não houve Medidas de Providências efetuadas pelos Senhores Vereadores. Não há
Matéria  Recebida  ou  Matéria  para  votação.  Expediente  da  Casa:  O  Vereador  Presidente
procedeu à leitura das seguintes Resoluções: Resolução Nº. 09/2016: “Dissolve a Comissão para
Avaliação de Patrimônio da Câmara Municipal de Brazópolis/M.G” (Com os seguintes componentes:
Vereador Sr. Silvio Raimundo Vieira, Srtª. Bruna Maria Faria Amaral, Contadora e Sr. Ângelo Célio de
Azevedo, Secretário Executivo); Resolução Nº. 10/2016: “Dissolve a Comissão de Controle Interno
da  Câmara  Municipal  de  Brazópolis/M.G”  (Com  os  seguintes  componentes:  Vereador  Sr.  Silvio
Raimundo  Vieira,  Vereador  Sr. José  Mauricio  Gonçalves  e  Vereador  Sr.  Benedito  André  Lúcio);
Resolução Nº. 11/2016: “Dissolve a Comissão de Licitação da Câmara Municipal de Brazópolis/M.G”
(Com os seguintes componentes: Vereador Sr. Rubens de Almeida, Sr. Ângelo Célio de Azevedo,
Secretário Executivo e Dr. Paulo Cesar de Oliveira, Assessor Jurídico do Legislativo); Resolução Nº.
12/2016:  “Exonera  Funcionário  que  menciona,  e  dá  outras  providências”  (Dr.  Paulo  Cesar  de
Oliveira,  Cargo  em  Comissão  de  Assessor  Jurídico  do  Legislativo)  e  Resolução  Nº.  13/2016:
“Exonera Funcionário que menciona e dá outras providências” (Sr. Ângelo Célio de Azevedo, Cargo
em Comissão de Secretário Executivo), todas datadas em 22 de dezembro de 2016, vigorando a
partir  da data de sua Publicação, produzindo seus efeitos a partir  de 31 de dezembro de 2017.
Informes da Casa: O Presidente informou que no dia 01 de janeiro de 2017, domingo, acontecerá a
Cerimônia de Posse de Prefeito, Vice Prefeito e Vereadores, Eleitos para o Pleito 2017/2020, com a
seguinte programação:  09:00h – Missa em Ação de Graças na Igreja  Matriz  de São Caetano e
10:00h, Sessão Solene de Posse, no Clube Wenceslau Braz. Informou que irão compor o quadro de
funcionários desta Casa, no próximo ano, permanecendo em suas funções, as servidoras Srtª. Bruna
Maria Faria Amaral, Contadora e Srtª. Eulália Maria Rodrigues, Auxiliar de Serviços Gerais. Finalizou
informando que o servidor Sr. Ângelo Célio de Azevedo irá terminar de tirar os seus cinco dias de
férias, referentes ao ano de 2015, na próxima semana. A Sessão passou para o Grande expediente,
onde todos os Vereadores usaram a palavra e agradeceram pelo trabalho que puderam realizar
nesta  Legislatura,  ressaltaram os  esforços  coletivos  pelo  desenvolvimento  do  Município  e  seus
munícipes, desejaram bom êxito para a nova administração que toma posse em 01 de janeiro de
2017 e concluíram agradecendo a equipe de funcionários desta Casa, bem como desejando votos
de um Feliz Natal e Próspero Ano Novo. Ainda no grande expediente, os Vereadores recordaram as
inúmeras  conquistas  nas  mais  diversas  áreas  desta  Administração.  Em  seguida,  o  Vereador
Presidente convidou os Senhores Edis e demais presentes,  para se dirigirem a Galeria  dos Ex
Presidentes da Câmara Municipal, para a inauguração do quadro que marca a Legislatura do atual
Presidente, Vereador Sr. José Carlos Dias, sendo o quadro descerrado pelos Vereadores Sr. José
Carlos  Dias  e  Sr. José Mauricio  Gonçalves.  Em seguida,  o  Presidente  agradeceu a todos pelo
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companheirismo, carregado de lutas, conquistas, vitórias, alegrias e também momentos de escuridão
que foram norteadas pela luz da confiança e esperança no trabalho que foi realizado com muita
seriedade  e  compromisso  por  esta  Administração.  Em  seguida,  convidou  os  presentes  para  a
inauguração da Placa que marca a Legislatura 2013/2016, no Auditório Legislativo, contendo além
dos nomes de todos os Vereadores, com suas respectivas Mesas Diretoras, em cada Ano, contém
também  os  nomes  dos  servidores  que  brilhantemente  trabalharam  nesta  Casa,  durante  esta
Legislatura. A convite do Vereador Presidente, descerraram a Placa, os Vereadores Sr. Rubens de
Almeida e Sr. João do Carmo Lúcio, ambos com um número considerável de Mandatos. Falou em
nome dos funcionários, agradecendo por toda a confiança dispensada e pelo trabalho realizado, o
servidor Sr. Ângelo Célio de Azevedo. Encerrando a Sessão, o Vereador Presidente agradeceu a
participação  de  todos.  Dando  como  encerrados  os  trabalhos  desta  Sessão  e  Legislatura,  eu
Vereador Sr. José Mauricio Gonçalves, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente Ata, que após
lida, e, se aprovada, será assinada por mim e por todos os demais Edis presentes.

                                                       __________________
                                                            José Carlos Dias.
                                                                   Presidente.
_______________            _______________
Benedito André Lúcio.          José Mauricio Gonçalves.
Vice-Presidente.           Secretário.

_______________             ________________
Espedito Martins de Noronha.                                                      Neilo Rodrigues Oliveira.
Vereador.             Vereador.

_______________             ________________
João Bosco Martins de Faria.                                                       Rubens de Almeida.
Vereador.             Vereador.

_______________            _________________.
João do Carmo Lúcio.                                                                   Silvio Raimundo Vieira. 
Vereador.            Vereador.


